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úvod
Vážení rodiče, milí čtenáři,
školní rok 2025/2026 se pomalu chýlí ke
svému konci. Proto jsme si pro Vás, tak jako
tomu bylo již v předchozích letech, připravili
tradiční školní časopis. 
V něm se dozvíte zajímavosti o naší školce
a zároveň se dočtete o všech akcích 
a událostech, které se v tomto školním roce
uskutečnily. 

Přejeme Vám příjemné čtení!



CO SE DĚJE VE TŘÍDĚ 

MOTÝLKŮ
Ve třídě Motýlků je zapsáno celkem 22 dětí, z toho 12 chlapců a 10 děvčat. 
Děti nastupovaly do mateřské školy v průběhu celého školní roku. V lednu
nastoupili poslední kamarádi a my jsme tak byli konečně kompletní.  
Nástup některých dětí doprovázely slzičky, ale v průběhu adaptace si všechny
děti krásně zvykly na prostředí naší třídy a začaly se do školky těšit. 
Děti se poznávaly navzájem a začaly si vytvářet nová kamarádství.
Motýlci jsou velmi šikovné děti a rády se zapojují do aktivit, které jsou jim
nabízeny. Během dopoledne rády tvoří, zpívají u klavíru, tančí a účastní se
pohybových chvilek a sportovních aktivit. Každý týden je pro děti připraveno
zajímavé téma. Dětem se snažíme hravou formou předat důležité informace,
týkající se právě daného tématu. Během každého týdne rozvíjíme
sebeobsluhu, jemnou a hrubou motoriku, předčtenářské a předmatematické
dovednosti, vyjadřování, paměť a v neposlední řadě vzájemnou spolupráci
dětí.
K učení i zábavě využíváme i venkovní prostory. Zejména okolí naší MŠ 
a školní zahradu. Děti rády tráví čas právě v naší krásné zahradě, kde mají
možnost výběru aktivit.  Nejraději však tráví čas v domečku, kde společně
rozvíjí fantazii a námětové hry. Oblíbenou činností jsou pro děti také odrážedla
a houpačky, které využívají pravidelně. 
Po pobytu venku nás pak čeká výborný oběd a odpočinek. V odpoledních
hodinách si děti hrají a utužují vzájemné vztahy.
Všechny děti udělaly během tohoto školní roku velký pokrok a my jsme na ně
náležitě pyšní!

Z celého srdce děkujeme všem rodičům za celoroční spolupráci, důvěru a
podporu! 
                                                                                   Paní učitelky Kristýnka a Mirečka



CO SE DĚJE VE TŘÍDĚ 

VČELIČEK
V letošním školním roce navštěvuje třídu Včeliček 20 dětí – 12 děvčat a 8
chlapců. Většina dětí k nám přišla ze třídy Motýlků, a tak už se mnohé 
z nich dobře znaly a mohly navázat na svá kamarádství. Do našeho kolektivu
však přišlo také několik nových dětí, pro které byl nástup do školky velkou
změnou. Některé z nich si v prvních dnech i poplakaly, ale brzy zjistily, že je ve
třídě Včeliček čeká mnoho kamarádů, her a zajímavých aktivit. Díky přátelské
atmosféře se rychle zabydlely a dnes jsou již plnohodnotnou součástí naší
veselé třídy. 
Naše Včeličky jsou velmi pilné, zvídavé a rády objevují nové věci. S nadšením
se zapojují do všech činností a aktivit, které pro ně paní učitelky připravují. Baví
je tvoření, zpívání, pohybové hry i poznávání okolního světa. Každý den se s
chutí pouštějí do nových úkolů a svým elánem i šikovností nám dělají velkou
radost. Díky jejich pracovitosti a dobré náladě panuje ve třídě příjemná
atmosféra, ve které se všichni cítí dobře. Rádi také trávíme čas na školní
zahradě, kde si děti mohou užít spoustu pohybu, her i zábavy na čerstvém
vzduchu. Pokud nám počasí přeje, přesouváme část aktivit ze třídy právě ven,
kde děti poznávají a objevují svět kolem sebe trochu jiným způsobem. S
oblibou využíváme pískoviště, hrací prvky i další možnosti, které naše zahrada
nabízí. Pobyt venku dětem přináší nejen radost z pohybu, ale také prostor pro
rozvoj fantazie, spolupráce a nových kamarádství. Díky tomu je pro nás
zahrada oblíbeným místem, kam se děti každý den těší. 
Společně jsme prožili krásný rok plný her, nových zážitků, kamarádství a
objevování. Děti udělaly velký pokrok, naučily se mnoho nového a každý den
nám svými úsměvy a nápady přinášely radost. Nyní se již všichni těšíme na
letní prázdniny, během kterých načerpáme nové síly a prožijeme mnoho
krásných chvil.
Děkujeme všem rodičům za jejich ochotu, podporu a výbornou spolupráci
během celého školního roku. Velmi si vážíme Vaší důvěry a zájmu o dění v naší
třídě.



CO SE DĚJE VE TŘÍDĚ 

BERUŠEK
Ve třídě Berušek jsme letos prožili krásný a pestrý školní rok. Na začátku nás
bylo ve třídě dvacet dětí. Od března se jeden kamarád přestěhoval do jiné
mateřské školy, a tak školní rok dokončujeme v počtu devatenácti dětí. Celý
rok jsme na sobě pilně pracovali a udělali velký kus práce. Děti se zdokonalily
v sebeobsluze, učily se spolupracovat, naslouchat druhým a respektovat
pravidla třídy. Velký pokrok udělaly také v grafomotorice, kreslení, stříhání a
práci s různými výtvarnými materiály. Z dětí se stali šikovní malí tvůrci, kteří se
nebojí pustit do nových úkolů a dokážou dokončit i náročnější práci. 
Společně jsme poznávali svět kolem nás prostřednictvím tematických bloků.
Povídali jsme si o ročních obdobích, tradicích, zdraví, zvířatech, bylinkách,
dopravě i o dětech z celého světa. Rozvíjeli jsme zrakové a sluchové vnímání,
logické myšlení, prostorovou orientaci i řečové dovednosti. Nechyběly pokusy,
tvoření, hry v centrech aktivit ani hudební a pohybové činnosti. 
Během roku jsme se zúčastnili mnoha zajímavých akcí a výletů. Navštívili jsme
záchrannou službu, kde se děti dozvěděly mnoho zajímavostí o práci
záchranářů a užili jsme si také spousty zábavy na výletě. 
Velkým zážitkem byla i účast na Slovácké přehlídce Mateřinek, kde děti
ukázaly svou šikovnost a odvahu vystoupit před publikem. 
Nejdůležitější však je, že se z nás stala skvělá parta. Naučili jsme se pomáhat
si, radovat se z úspěchů druhých a společně překonávat překážky. 
Když se ohlédneme za uplynulým školním rokem, máme z našich Berušek
opravdu velkou a upřímnou radost. Každé dítě udělalo svůj vlastní pokrok,
naučilo se něco nového a přispělo k tomu, že naše třída byla místem plným
smíchu, přátelství a krásných zážitků. 
Děkujeme dětem za jejich nadšení, rodičům za spolupráci a přejeme všem
pohodové léto plné odpočinku a nezapomenutelných chvil. 
Vaše „Beruškové“ paní učitelky Pavlínka, Lenička a Blanička



CO SE DĚJE VE TŘÍDĚ 

SVĚTLUŠEK
V uplynulém období se třída „Světlušek“ stala bezpečným a inspirativním
přístavem pro dvaadvacet dětí předškolního věku. Každodenním
životem, hrami i učením je s trpělivostí provázely paní učitelky Veronika
Sádecká a Petra Masaříková, kterým obětavě pomáhala slečna
asistentka pedagoga Kateřina Machová. Společně vytvořily podnětné
prostředí, v němž byl kladen velký důraz na utváření pevných
kamarádských vztahů, vzájemný respekt a pomoc jeden druhému.
Jelikož se jednalo o budoucí školáky, stěžejním pilířem všech aktivit se
stala systematická a hravá příprava na blížící se vstup do základní školy.
Paní učitelky pro děti každodenně sestavovaly pestrou a vyváženou
nabídku ranních, dopoledních i odpoledních činností. 
V ranních hodinách se děti scházely u tvořivých a konstruktivních her, na
které navazoval dopolední blok zaměřený na rozvoj řeči, logického
myšlení, jemné motoriky a estetického vnímání. Odpoledne pak patřilo
pohybovým aktivitám a volnějším zájmovým činnostem.
Nezbytnou a velmi oblíbenou součástí každého dne byla také pravidelná
relaxace. Po intenzivním soustředění a objevování nového světa
nacházely děti klid v odpočinkových koutcích, kde při poslechu pohádek
nebo tiché hudby čerpaly nové síly. 
Díky tomuto harmonickému střídání práce a odpočinku udělaly všechny
děti obrovský krok kupředu a odnášejí si ze školky nejen spoustu
vědomostí, ale především nezapomenutelné vzpomínky na společně
prožitý čas.



1. Bramborovo-dýňové odpoledne
Na podzim jsme si v naší mateřské škole s dětmi i rodiči užili krásné
„Bramborovo-dýňové odpoledne“. Celá školní zahrada se proměnila 
v podzimní království plné barevných dýní, brambor a podzimních dekorací.
Děti si společně s rodiči vyrobili vydlabané dýně a originálně ozdobené
brambory, které jsme si vystavili před budovou naší školky. Během
odpoledne panovala příjemná a veselá atmosféra.
Velkou radost všem udělaly také paní kuchařky, které připravily výborné
dýňové pochutiny. Celé odpoledne se neslo v duchu podzimu, tvořivosti a
příjemného setkání.

2. Návštěva Fit4Life
V rámci projektu zaměřeného na pohyb a zdravý životní styl jsme navštívili
fitness centrum Fit4Life. Děti se už od rána velmi těšily, protože pro mnohé 
z nich to byla první návštěva takového sportovního prostředí. 
Po příchodu nás přivítala milá paní trenérka, která dětem ukázala celé
fitness centrum. Děti se seznámily s různými cvičebními pomůckami 
a dozvěděly se, k čemu slouží. Děti si vyzkoušely jednoduché cviky zaměřené
na správné držení těla a koordinaci pohybů. Největší radost měly ze skákání
na trampolínách, při kterém se pořádně vyřádily. Během programu si děti
procvičily rovnováhu, obratnost i spolupráci s kamarády. Trenérka dětem
vysvětlila, proč je důležité pravidelně sportovat a hýbat se. 
Návštěva Fit4Life byla velmi vydařená a všichni jsme si ji moc užili.

3. Zamykání zahrady
S příchodem chladných dnů nastal čas uzamknout naši školní zahradu 
před zimou. Nejprve jsme si společně povídali o tom, jak se příroda
připravuje na zimní období. Velkým zážitkem pak bylo společné uspávání
broučků, které si děti samy vyrobily z přírodních materiálů. Děti ukládaly ke
spánku svého vyrobeného broučka do připravené „postýlky“ z listí. Závěrem
odpoledne byl společný lampionový průvod parkem. 
Nakonec děti společně s paními učitelkami symbolicky zamkly zahradu
zlatým klíčem a společnou písní. Tím jsme se rozloučili s  podzimem a
přivítali blížící se zimu.

co jsme tento rok zažili



4. Drakiáda
Jedno podzimní dopoledne jsme společně s dětmi uspořádali oblíbenou
Drakiádu. Počasí nám přálo a na obloze foukal příjemný vítr, který byl ideální
pro pouštění draků. Ne vždy bylo jednoduché dostat draka vysoko do oblak.
Děti musely chvíli běhat, zkoušet správně napnout provázek a čekat 
na silnější vítr. Přesto si všichni užili spoustu legrace a smíchu.

5. Mikuláš
Začátkem prosince navštívil naši mateřskou školu Mikuláš se svou družinou.
Děti se na jeho příchod těšily, ale některé měly i trochu obavy z čerta.
Mikuláš přišel v doprovodu anděla a čerta a společně navštívili všechny
třídy. Děti Mikuláše přivítaly básničkami a písničkami, které si předem
pečlivě nacvičily. Mikuláš měl s sebou velkou knihu hříchů, ve které měl
zapsáno to, v čem by se měly děti polepšit.
Nakonec se ukázalo, že všechny děti byly statečné a šikovné. Každé dítě pak
dostalo od Mikuláše balíček s ovocem. 
Děti měly z nadílky velkou radost a na závěr se s Mikulášem, andělem i
čertem společně vyfotily. Pro mnohé děti byl tento den plný silných zážitků a
emocí.

6. Vánoční zahradní jarmark
V předvánočním čase jsme na zahradě mateřské školy uspořádali 
„Vánoční zahradní jarmark“. Na akci byli pozváni rodiče, sourozenci i další
rodinní příslušníci dětí. Děti si společně s paní učitelkami připravily krásné
vánoční pásmo plné koled, básniček a písniček. Vystoupení probíhalo 
v kouzelné adventní atmosféře. Děti zpívaly s velkým nadšením a odměnou
jim byl krásný potlesk. Součástí jarmarku byly také stánky s výrobky, 
kterými do prodeje přispěli rodiče i paní učitelky. Výtěžek z prodeje byl využit
na podporu pomůcek a hraček pro děti. Nechybělo ani bohaté občerstvení
a teplé nápoje. Celá zahrada byla krásně vyzdobená světýlky a navozovala
pravou vánoční náladu. Děti měly radost, že mohou rodičům ukázat, co
všechno dokážou. Rodiče si společně popovídali a užili si příjemné chvíle se
svými dětmi.

co jsme tento rok zažili
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7. Karneval
V období masopustu se v naší mateřské škole konal karneval. Děti přišly 
do školky v krásných a nápaditých kostýmech svých oblíbených
pohádkových postav, zvířátek i superhrdinů. Ve třídách se od rána ozýval
smích a radostné povídání o maskách. Každé dítě mělo možnost svou
masku představit ostatním kamarádům. Závěr karnevalu proběhl ve třídě
Světlušek, která byla slavnostně vyzdobena barevnými balónky 
a girlandami. Děti si s chutí zatancovaly na známé dětské písničky a užily si
společnou diskotéku. Karneval byl plný smíchu, hudby a dobré nálady. 
Děti si tento den velmi užily.

8. Vynášení Morany
S příchodem jara jsme společně dodrželi tradiční zvyk vynášení „Morany“.
Děti se na tuto událost pečlivě připravovaly již několik dní dopředu. 
Nejprve jsme si povídali o lidových tradicích a významu Morany jako
symbolu zimy. Společně jsme si zazpívali jarní písničky a naučili se
jednoduché říkanky. Poté jsme se vydali v průvodu k řece Moravě. 
Děti nesly Moranu ozdobenou barevnými stuhami a zpívaly veselé písně.
Celou cestu panovala radostná atmosféra a děti měly velkou radost 
z přicházejícího jara. U řeky Moravy jsme se společně rozloučili se zimou 
a těšili se na přicházející jaro. Poté byla Morana symbolicky vhozena do řeky
Moravy. Děti sledovaly, jak voda Moranu odnáší pryč, a přály si, aby už přišlo
teplé počasí.

9. Sluníčkový den
Jedno jarní dopoledne jsme si v mateřské škole uspořádali „Sluníčkový den“.
Děti přišly oblečené do žluté barvy, která symbolizovala sluníčko a radost. 
Už od rána byla školka plná úsměvů, dobré nálady a zářivých barev. 
Děti plnily různé sluníčkové úkoly a zpívaly si jarní písničky. Také jsme si
připomněli, jak velkou radost mělo také tvoření sluníček z papíru a dalších
výtvarných materiálů.



co jsme tento rok zažili
10. Návštěva knihovny B. B. Buchlovana
Děti z naší školky navštívily knihovnu B. B. Buchlovana, kde pro ně byl
připraven zajímavý program. Hned po příchodu nás přivítaly paní
knihovnice a provedly děti prostory knihovny. Děti se dozvěděly, jak se
správně zachází s knihami a proč je důležité si knih vážit. Paní knihovnice
dětem ukázaly různé druhy knih a vysvětlily, jak jsou v knihovně uspořádány.
Velký zájem vzbudily zejména pohádkové knihy a barevné encyklopedie.
Děti si vyslechly krátkou pohádku a s nadšením odpovídaly na otázky. 
Poté měly možnost si samostatně prohlížet knihy podle vlastního výběru.
Paní knihovnice děti pochválily za jejich zvídavost a pěkné chování.

11. Jóga v MŠ
V rámci projektu zaměřeného na zdravý pohyb proběhla v naší mateřské
škole ukázka dětské jógy. Děti se seznámily s jednoduchými jógovými cviky
a dechovým cvičením. Paní lektorka dětem vysvětlila, že jóga pomáhá
správnému držení těla, soustředění i relaxaci. Všechny aktivity byly
přizpůsobeny věku dětí a probíhaly hravou formou. Děti si vyzkoušely různé
jógové pozice inspirované zvířátky. Děti si během cvičení procvičily
rovnováhu, koordinaci i schopnost soustředění. Děti měly z pohybových
aktivit radost a aktivně se zapojovaly. Tato akce byla pro děti příjemným
zpestřením běžného dne v mateřské škole.

12. Mateřinka – Slovácká přehlídka mateřinek
Třída Berušek se v tomto roce zúčastnila Slovácké přehlídky mateřských
škol. Děti pilně nacvičovaly vystoupení a velmi se na tuto kulturní akci těšily.
Připravily si taneční vystoupení na píseň „Pro maminky od Radůzy“. 
Přehlídka proběhla v Klubu kultury v Uherském Hradišti za účasti mnoha
dalších mateřských škol. Děti měly možnost vystoupit před širokou
veřejností i rodiči. Přestože byly některé děti zpočátku trochu nervózní, 
vše zvládly na jedničku. Na pódiu vystupovaly s úsměvem a velkým
nadšením. Publikum odměnilo děti velkým potleskem, který jim udělal
obrovskou radost. Celá akce byla krásným zážitkem nejen pro děti, ale i pro
jejich rodiče a paní učitelky.
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13. Den Země
V rámci oslav „Dne Země“ jsme se s dětmi vydali do parku ve Smetanových
sadech, kde byl připraven bohatý program zaměřený na přírodu a jejich
obyvatelích. Po příchodu na místo na ně čekalo několik stanovišť s úkoly.
Děti plnily různé úkoly a zároveň se dozvídaly mnoho zajímavostí o přírodě 
a zvířatech. Den Země byl pro všechny krásným připomenutím toho,
 jak důležité je chránit naši přírodu.

14. Bylinkové odpoledne pro maminky s jarmarkem
U příležitosti Dne matek jsme na zahradě mateřské školy uspořádali
„Bylinkové odpoledne“ spojené s jarmarkem. Počasí nám konečně přálo 
a celé odpoledne se neslo v příjemné a slavnostní atmosféře. Děti si pro 
své maminky připravily krásné vystoupení plné básniček, písniček 
a tanečků. Všechny děti vystupovaly s velkým nadšením a radostí. 
Na zahradě bylo připraveno také občerstvení v podobě ovoce, domácích
dobrot a osvěžujících nápojů. Ve stáncích bylo možné zakoupit různé
bylinkové výrobky, například sirupy, čaje nebo sušené bylinky. Na přípravě
výrobků se podíleli rodiče, děti i paní učitelky společně s kolektivem
mateřské školy. Děti se těšily, že mohou maminkám udělat radost svým
vystoupením i vlastnoručně vyrobenými dárečky.

15. Návštěva stanice záchranné služby
Třída Berušek a Včeliček navštívily stanici záchranné služby, kde pro děti
pracovníci připravili velmi pěkný program. Děti se seznámily s prací
záchranářů a dozvěděly se, jak důležitá je jejich pomoc při záchraně
lidských životů. Po příchodu nás přivítali milí záchranáři, kteří dětem ukázali
prostory stanice i sanitní vůz. Děti si mohly zblízka prohlédnout lékařské
přístroje a různé zdravotnické pomůcky. Velkou radost měly z možnosti
vyzkoušet si jízdu na záchranářském lehátku. Záchranáři dětem vysvětlili, 
k čemu slouží jednotlivé přístroje a jak probíhá pomoc nemocným 
nebo zraněným lidem. Děti si také připomněly důležitá telefonní čísla
integrovaného záchranného systému. Velkým zážitkem bylo sledování
výjezdu sanitky se zapnutým majákem a houkačkou. Návštěva záchranné
služby byla pro všechny velkým zážitkem.



co jsme tento rok zažili
16. Společný výlet do Otrokovic
V rámci našeho projektu jsme se s dětmi vydali na společný výlet do
lanového centra v Otrokovicích. Už samotná cesta autobusem byla pro
děti velkým dobrodružstvím a všechny se na výlet moc těšily. Nejprve
vyrazily třídy Berušek a Světlušek, později lanové centrum navštívily také
děti ze tříd Včeliček a Motýlků. Děti se seznámily s krásným venkovním
areálem a užily si mnoho pohybových aktivit. Děti si s radostí hrály,
objevovaly nové prostředí a trávily čas se svými kamarády. V
poledne byl pro všechny připravený oběd – řízek s bramborem, který
dětem velmi chutnal. Některé děti byly po náročném dni tak unavené, že
cestou zpět v autobuse usnuly. Děti na výlet ještě dlouho vzpomínaly a
nadšeně o něm vyprávěly rodičům.

17. Letní olympiáda - ukončení projektu
Na konci května jsme na naší zahradě uspořádali „letní olympiádu“,
která byla zároveň zakončením celoročního projektu. Do sportovního
dopoledne se zapojily všechny děti z mateřské školy. Počasí nám přálo a
pro děti byla připravena různá sportovní stanoviště a disciplíny
zaměřené na obratnost, rychlost a koordinaci. Všechny děti byly za svou
snahu a sportovní výkony odměněny medailí a diplomem.
Děti měly z ocenění velkou radost a s radostí si své medaile odnášely
domů.

18. Den dětí
V naší mateřské škole jsme společně oslavili Mezinárodní den dětí.
Přestože nám počasí tentokrát nepřálo a venkovní program nebylo
možné uskutečnit, nenechali jsme si tento svátek pokazit. Oslava se
proto přesunula do prostor mateřské školy. Děti mohly přijít v kostýmech
svých oblíbených pohádkových postav. Ve třídách se tak objevily
princezny, superhrdinové, zvířátka i další pohádkové bytosti. Součástí
programu byla také oblíbená dětská diskotéka, při které si všichni s
radostí zatancovali. Velkým překvapením pak byla sladká osvěžující
odměna v podobě nanuků. Den dětí jsme si společně všichni krásně užili.



 V naší mateřské škole se pomalu uzavírá jedna krásná kapitola. Děti,
které v září nastoupí do základní školy, čekalo slavnostní pasování na
školáky. 
Tato výjimečná událost byla nejen oslavou jejich dosavadních úspěchů,
ale také symbolickým krokem na cestě do nové životní etapy.
Během svého pobytu v mateřské škole děti získaly mnoho nových
dovedností, znalostí i zkušeností. Naučily se spolupracovat, pomáhat si
navzájem, řešit drobné problémy a objevovat svět kolem sebe.
Rozloučení plné radosti, dojetí i krásných vzpomínek se uskutečnilo 
18. června 2026 na zahradě naší mateřské školy. 
S mateřskou školou se rozloučilo celkem 17 předškoláků ze tříd Světlušek
a Berušek.
Celé odpoledne se neslo v přátelské a slavnostní atmosféře, nechyběly
úsměvy, potlesk ani dojemné chvíle. V připraveném programu děti
předvedly rodičům i hostům písničky, básničky a další vystoupení, 
která si s nadšením nacvičily.
Každý předškolák si na památku odnesl knížku, drobné dárky 
a slavnostní šerpu. 
Poté následoval jeden z nejvýznamnějších okamžiků celého odpoledne –
pasování na budoucí školáky.
Nechybělo ani společné fotografování v oblíbeném fotokoutku, kde se
děti mohly zvěčnit se svými rodiči a odnést si tak milou vzpomínku na
tento výjimečný den.
 
Přejeme všem budoucím školákům, aby do nové životní etapy
vykročili s radostí, odvahou a chutí poznávat nové věci. 
Ať se jim ve škole daří a zůstávají stejně zvídaví, usměvaví 
a šikovní, jako byli u nás v mateřské škole.
   

 

pasování předškoláků



SLOVO NA závěr
Tak jako každý rok už jsou tu….. pro děti a určitě i jejich rodiče jedno 
z nejkrásnějších období - léto a s ním letní prázdniny. 
V malém ohlédnutí bych chtěla vzpomenout na ten uplynulý rok a hlavně
poděkovat.
V letošním roce bylo zapsáno 84-83 dětí. Ve třídě nejmenších 22 dětí 
bez asistenta pedagoga, ve třídě Včeliček 20 dětí s jednou paní asistentkou,
ve třídě Berušek 19 dětí a asistentka pedagoga a ve třídě Světlušek 22 
a jedna paní asistentka. Složení děti bylo náročné zejména pro paní učitelky
nejmladších dětí , kde jich bylo zapsáno několik s OMJ(odlišným mateřským
jazykem). Děti byly ale velmi šikovné a za pomoci paní učitelek , které se jim
ve výuce českého jazyka individuálně věnovaly, se velmi zlepšily. 
Myslím, že kolektivy ve třídách naší mateřské školy jsou velmi kamarádské,
děti se na sebe moc těší, zajímají se pokud někdo chybí, kde je, co se mu
děje. Navzájem se naučili si pomáhat podporovat se , ale i utěšovat, pokud
se něco nepovede nebo přihodí. 
Moc je chválíme! Ušly od začátku roku velký kus cesty. Společně jsme se
učili, smáli, cvičili i odpočívali a zažívali spoustu dobrodružství. Někdy ukápla
i slzička, ale vše jsme zvládli.
Velké poděkování patří na závěr roku všem rodičům a dětem, kteří se
jakkoliv zapojili do dění v naší školce. Ať už to byly jarmarky, kde jste vytvářeli
nebo nakupovali nebo darovali finanční obnos. Sponzorské dary jsme využili
v jednotlivých třídách a pro děti na drobnosti ke Dni dětí. 
Rodiče darovali i dárky pro děti na školu v přírodě a mnoho z vás přineslo
třeba papíry pro kopírování pracovních listů, za což všem moc děkujeme!
Velký úspěch měl i Bylinkový jarmark , kde jste pomohli pro děti vybrat
neuvěřitelnou částku 14.143,- Kč, kterou předáme do fondu.
Poděkování patří opět i paní Kubernátové, která nám vede fond SRPŠ a ještě
celý rok opět fond povede, za což jsme velmi rádi. Zkrátka děkujeme všem
rodičům, kteří se zapojili do dění v MŠ. 
Jsme moc rádi i za vaše poznatky k dění v naší školce. Stále je co zlepšovat
a my se o to budeme snažit. Pokud by někdo měl nějaké poznatky či dotazy,
je možné si kdykoliv domluvit schůzku.
Velké poděkování patří dětem. S těmi nejstaršími se zanedlouho rozloučíme
a bude nám po nich moc smutno. Budeme moc rádi, když nás přijdou
navštívit a třeba ukázat jejich vysvědčení. 
Velký dík patří samozřejmě i všem mým kolegyním, které svoji práci dělají
hlavně s láskou a to je nejdůležitější.



SLOVO NA závěr
A jak to tak na tom světě chodí, po prázdninách se zase budeme těšit
na všechny nové děti a jejich rodiče.

A těm, kteří se s námi loučí máváme a přejeme příznivý vítr do plachet
na šťastnou plavbu do velkého světa!

Mějte se rádi a říkejte to i svým dětem 
a nezapomeňte se usmívat!

Lenka Slámová, vedoucí učitelka

Krásné prázdniny a spoustu hezkých zážitků 
přejí všechny paní učitelky!
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